



HRADEC KRÁLOVÉ



HRADECKÝ VENKOV

o.p.s.

MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN VZDĚLÁVÁNÍ
NA ÚZEMÍ OBCE S ROZŠÍŘENOU PŮSOBNOSTÍ
HRADEC KRÁLOVÉ

CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000319

Strategický rámec MAP pro ORP Hradec Králové do roku 2023

ZÁŘÍ 2017



Evropská unie
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Strategický rámec MAP pro ORP Hradec Králové do roku 2023

(Projekt: CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000319)

1. Seznam zkratek

CLLD	Komunitně vedený místní rozvoj
DO	doporučené opatření MAP
IČ	identifikační číslo organizace
IPRÚ	Integrovaný plán rozvoje území
IROP	Integrovaný regionální operační program
ITI	Integrované územní investice (Integrated Territorial Investments)
IZO	resortní identifikátor školy
KAP	krajský akční plán
MAP	místní akční plán
MAS	místní akční skupina
MŠ	mateřská škola
MŠMT	Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy České republiky
ORP	obec s rozšířenou působností
PD	projektová dokumentace
PO	povinné opatření MAP
RED IZO	resortní identifikátor právnické osoby vykonávající činnost školy
SVP	speciální vzdělávací potřeby
VO	volitelné opatření MAP
ZŠ	základní škola



2. Vize

Mateřské a základní školy na území ORP HK poskytují kvalitní, dostupné a inkluzivní vzdělávání v moderních budovách v tvůrčím a podnětném prostředí. Školy jsou kvalitně řízeny a zastávají významnou funkci v místních komunitách. Zájmové a neformální vzdělávání tvoří nedílnou součást vzdělávacího systému. Všichni aktéři v oblasti základního a předškolního vzdělávání vzájemně komunikují, spolupracují a společně vytvářejí podmínky pro vzdělávání a všestranný rozvoj dětí a žáků.

3. Popis zapojení aktérů

Příprava a tvorba Strategického rámce MAP vzdělávání na území ORP Hradec Králové proběhla v souladu s metodickými materiály MŠMT, Postupy MAP a za pomoci metody komunitního plánování. Zapojením této metody do procesu strategického plánování ve vzdělávání na území ORP Hradec Králové bylo umožněno všem aktérům v oblasti vzdělávání (uživatelé, poskytovatelé, zřizovatelé, veřejnost) se svobodně účastnit tvorby strategického dokumentu MAP a rozhodovat o podstatných otázkách dalšího rozvoje vzdělávání.

Strategický rámec MAP byl zpracován na základě metaanalýzy existujících strategických dokumentů vyšších územních celků. Dále na základě dotazníkového šetření, které provedlo MŠMT v základních a mateřských školách na území ORP na přelomu roku 2015/2016.

V průběhu měsíců březen a duben byla uskutečněna 2 setkání zástupců základních a mateřských škol a jejich zřizovatelů. První setkání proběhlo 7. 3. 2016 na území MAS Hradecký venkov, následně realizátoři projektu uspořádali dne 6. 4. 2016 společnou úvodní konferenci v přednáškovém sále Muzea východních Čech v Hradci Králové. Ve stejném termínu proběhlo také první jednání Řídícího výboru MAP vzdělávání na území ORP Hradec Králové. Na programu jednání bylo představení členů řídicího výboru a realizačního týmu projektu, volba předsedy, projednání Statusu a Jednacího řádu a dále informace o harmonogramu činností a výstupů projektu.

Na území MAS Hradecký venkov bylo provedeno terénní šetření. Přípravné práce pro dotazníkové šetření byly zahájeny analýzou výročních zpráv, ŠVP a dalších dokumentů ZŠ a MŠ. Dotazníkové šetření probíhalo v měsících duben až červen 2016 formou řízené diskuse s vedením jednotlivých škol a školských zařízení a zástupců neziskových organizací. Diskuse byla zaměřena na potřeby škol v oblastech: vzdělávací aktivity, investiční a neinvestiční potřeby, bezbariérovost škol, projekty spolupráce. Dále bylo realizováno několik workshopů se žáky základních škol, elektronické dotazníkové šetření pro rodiče a veřejnost, neformální rozhovory se žáky a dětmi, neformální diskuse s dětmi a rodiči na Dětském dnu v Hoříněvsi.

Na území města Hradec Králové bylo uskutečněno několik neformálních setkání se zástupci cílových skupin (pedagogové, neziskové organizace, rodiče), např. dne 7. 5. 2016 na akci pořádané TJ Sokol Hradec Králové realizační tým informoval veřejnost o projektu MAP a možnostech zapojení do tvorby, dále dne 2. 6. 2016 u příležitosti Dne dětí s městskou policií byl představen projekt MAP a sbírány informace formou individuálních konzultací. Dále byl projekt MAP prezentován 18. 3. a 10. 6. 2016 na setkáních s řediteli v rámci mapování projektových záměrů ZŠ do strategie ITI.

Odbor strategického plánování MMHK provedl dvoukolové mapování absorpční kapacity hradeckých základních škol (říjen – listopad 2015, aktualizace na duben 2016). Mapování probíhalo formou individuálních návštěv na školách.

Od října 2016 budou do projektu nově zapojeni členové pracovních skupin. V červenci byli osloveni zástupci jednotlivých pracovních skupin, dále byla výzva k zapojení zveřejněna na webových stránkách města Hradec Králové a MAS Hradecký venkov.

V rámci druhého jednání ŘV, které se konalo 2. 9. 2016, byl poprvé projednán návrh Strategického rámce MAP, který připravil realizační tým projektu na základě všech výše uvedených analytických podkladových materiálů a jejich výstupů. V rámci diskuzí a připomínek byl členy řídicího výboru doplněn a projednán Návrh SR a vznikla 1. verze SR MAP.

Ve dnech 8. 9. – 15. 9. 2016 probíhalo veřejné připomínkování 1. verze SR MAP, současně také konzultace s partnerem projektu a členy ŘV. Následně byly zapracovány došlé připomínky a vypracována 2. verze SR MAP.

V termínu 15. 9. 2016 proběhlo v pořadí třetí jednání ŘV kvůli schválení finální verze SR MAP. Po schválení byl dokument Strategický rámec MAP vzdělávání do roku 2023 na území ORP Hradec Králové řádně odevzdán sekretariátu Regionální stálé konference pro území Královéhradeckého kraje.

4. Popis priorit a cílů

Prioritní oblast 1: Technické a investiční zajištění moderní infrastruktury škol s dostatečnou kapacitou v souladu s demografickým vývojem dětí a žáků v území

Cíl 1.1 Rekonstrukce a modernizace budov a investice do vybavení MŠ

Cíl 1.2 Rekonstrukce a modernizace budov a investice do vybavení ZŠ

Cíl 1.3 Rekonstrukce a modernizace budov a investice do vybavení ZUŠ a organizací zájmového a neformálního vzdělávání

Prioritní oblast 2: Materiální, technické a personální zajištění polytechnického a přírodovědného vzdělávání v MŠ, ZŠ a organizacích zájmového a neformálního vzdělávání

Cíl 2.1 Modernizace a obnova vybavení MŠ a ZŠ

Cíl 2.2 Osobnostně profesní rozvoj pedagogických pracovníků

Cíl 2.3 Podpora mimoškolních a volnočasových aktivit

Prioritní oblast 3: Rozvoj a podpora vzájemné spolupráce MŠ, ZŠ a organizací zájmového a neformálního vzdělávání

Cíl 3.1 Vytvoření komunikativního a spolupracujícího prostředí pro vzdělávání

Prioritní oblast 4: Rozvoj pozitivního klimatu v MŠ a ZŠ podporující podnikavost a iniciativu dětí a žáků

Cíl 4.1 Vytváření pozitivní atmosféry ve třídách a škole

Cíl 4.2 Uplatnění více forem a metod ve vzdělávání se zaměřením na praktickou výuku

Priorita 1	Technické a investiční zajištění moderní infrastruktury škol s dostatečnou kapacitou v souladu s demografickým vývojem dětí a žáků v území
Cíl a popis cíle	<p>1.1 Rekonstrukce a modernizace budov a investice do vybavení MŠ</p> <ul style="list-style-type: none"> - udržovací práce a modernizace budov, - stavební úpravy a vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí školy např. hřiště, školní zahrady, dopravní hřiště, botanické zahrady, rybníky, učebny v přírodě, naučné stezky apod., - nová výstavba nebo přístavba budov (navýšení kapacity, bezbariérový přístup).
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na PO1 VO5, střední vazbu na PO3 a slabou vazbu na DO1 a DO 2.
Indikátory	<ul style="list-style-type: none"> - počet MŠ zapojených do čerpání z IROP, - počet úspěšně realizovaných investičních projektů.
Cíl a popis cíle	<p>1.2 Rekonstrukce a modernizace budov a investice do vybavení ZŠ</p> <ul style="list-style-type: none"> - udržovací práce a modernizace budov, - stavební úpravy a rekonstrukce odborných učeben, knihoven a studoven, - nová výstavba nebo přístavba budov (navýšení kapacity, zajištění prostor pro polytechnické a odborné učebny, bezbariérový přístup) - stavební úpravy a vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí školy např. hřiště, školní zahrady, dopravní hřiště, botanické zahrady, rybníky, učebny v přírodě, naučné stezky apod.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na PO1, PO2 a VO5, střední vazbu na PO3 a DO2 a slabou vazbu na DO3 a VO1.
Indikátory	<ul style="list-style-type: none"> - počet ZŠ zapojených do čerpání z IROP, - počet úspěšně realizovaných investičních projektů.

Cíl a popis cíle	<p>1.3 Rekonstrukce a modernizace budov a investice do vybavení ZUŠ a organizací zájmového a neformálního vzdělávání</p> <ul style="list-style-type: none"> - udržovací práce a modernizace budov, - stavební úpravy a rekonstrukce učeben (taneční, hudební a výtvarný obor, přírodní vědy) včetně jejich vybavení, - nová výstavba nebo přístavba budov (navýšení kapacity, zajištění prostor pro speciální učebny, bezbariérový přístup).
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na DO1 a střední vazbu na VO3 a VO4.
Indikátory	- počet úspěšně realizovaných investičních projektů.

Priorita 2	Materiální, technické a personální zajištění polytechnického a přírodovědného vzdělávání v MŠ, ZŠ a organizacích zájmového a neformálního vzdělávání
Cíl a popis cíle	<p>2.1 Modernizace a obnova vybavení MŠ a ZŠ</p> <ul style="list-style-type: none"> - vybavení na podporu podnětného vnitřního prostředí (např. čtenářské koutky, školní kluby), - vybavení polytechnických učeben a odborných laboratoří, - vybavení audiovizuální a interaktivní technikou, - zajištění software pro ICT konektivitu.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na PO1, PO2, DO2 a VO1, střední vazbu na DO1, a slabou vazbu na DO3.
Indikátory	- počet vybavených učeben a laboratoří.
Cíl a popis cíle	<p>2.2 Osobnostně profesní rozvoj pedagogických pracovníků</p> <ul style="list-style-type: none"> - rozvoj znalostí v oblasti polytechnického vzdělávání a jejich využití ve výuce, - rozvoj znalostí v oblasti kreativity a využití ve výuce, - vytváření nových a efektivních vzdělávacích metod.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na PO1, PO3 a DO2, střední vazbu na DO1 a DO3, a slabou vazbu na PO2 a VO2.
Indikátory	- počet opatření a projektů realizovaných pro podporu cíle.

Cíl a popis cíle	<p>2.3 Podpora mimoškolních a volnočasových aktivit</p> <ul style="list-style-type: none"> - rozšíření nabídky aktivit v oblasti polytechnického vzdělávání a digitálních kompetencí, - podpora kompetencí k iniciativě a kreativitě s rodiči, - podpora samostatnosti a individuální práce dětí, - vytváření nových efektivních vzdělávacích metod, - kariérové poradenství, - prevence kriminality.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na DO1 a DO2, střední vazbu na PO3 a DO3 a slabou vazbu na VO1, VO3 a VO4.
Indikátory	- počet mimoškolních aktivit a volnočasových akcí.

Priorita 3	Rozvoj a podpora vzájemné spolupráce MŠ, ZŠ a organizací zájmového a neformálního vzdělávání
Cíl a popis cíle	<p>3.1 Vytvořit komunikativní a spolupracující prostředí pro vzdělávání</p> <ul style="list-style-type: none"> - zajistit podmínky pro zlepšení dovedností a schopností zástupců různých cílových skupin, vzájemně komunikovat a spolupracovat, - aktivně zapojit cílové skupiny do chodu škol (školní parlamenty, školské rady, rodiče a veřejnost), - rozvíjet aktivní spolupráci mezi MŠ a ZŠ, - zapojit zaměstnavatele v území do aktivit MŠ a ZŠ, - spolupracovat při plánování a realizaci vzdělávacích aktivit, - zlepšit a zkvalitnit komunikaci škol s rodiči (např. při řešení problémů), - sdílet příklady dobré praxe a využívat mentoring.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má střední vazbu na PO1, PO3, DO1, DO2, a slabou vazbu na DO3, VO3, VO4 a VO6.
Indikátory	- počet nových aktivit spolupráce a setkávání.

Priorita 4	Rozvoj pozitivního klimatu v MŠ a ZŠ podporující podnikavost a iniciativu dětí a žáků
Cíl a popis cíle	<p>4.1 Vytvořit pozitivní atmosféru ve třídách a školách</p> <ul style="list-style-type: none"> - zlepšit komunikaci a spolupráci s aktéry ve vzdělávání, - rozvoj vnitřní motivace dětí a žáků, - uplatnění vzdělávacích metod dle potřeb dětí a žáků pro rozvoj individuálních dovedností, - podpora využívání více forem hodnocení dětí a žáků, - podpora osobnostního rozvoje pedagogických i nepedagogických pracovníků.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na PO1 a DO1, střední vazbu na PO3 a VO3 a slabou vazbu na VO4 a VO6.
Indikátory	<ul style="list-style-type: none"> - počet nových aktivit ve spolupráci s aktéry vzdělávání, - počet škol využívajících více forem hodnocení, - počet aktivit zaměřených na rozvoj pozitivní atmosféry ve třídách.
Cíl a popis cíle	<p>4.2 Uplatnění více forem a metod ve vzdělávání se zaměřením na praktickou výuku</p> <ul style="list-style-type: none"> - rozvoj alternativních metod a forem ve výuce, - podpora a rozvoj neformálního vzdělávání, - vytváření prostoru pro podílení se na výuce pro děti a žáky.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na PO1 a DO2, střední vazbu na PO3 a slabou vazbu na VO3 a VO6.
Indikátory	<ul style="list-style-type: none"> - počet škol uplatňujících alternativní směry, metody a formy ve výuce, - počet škol využívajících didaktické pomůcky v návaznosti na praxi, - počet aktivit zaměřených na neformální vzdělávání.

Přehled opatření MAP dle metodiky Postupy zpracování místních akčních plánů

Povinná opatření:

Opatření 1: Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita

Opatření 2: Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání

Opatření 3: Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem

Doporučená opatření MAP

Opatření 1: Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků

Opatření 2: Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání

Opatření 3: Kariérové poradenství v základních školách

Volitelná opatření:

Opatření 1: Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků

Opatření 2: Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka

Opatření 3: Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků

Opatření 4: Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků

Opatření 5: Investice do rozvoje kapacit základních škol

Opatření 6: Aktivity související se vzděláváním mimo OP VVV, IROP a OP PPR

Vazba cílů na opatření MAP

	Cíl 1.1	Cíl 1.2	Cíl 1.3	Cíl 2.1	Cíl 2.2	Cíl 2.3	Cíl 3.1	Cíl 4.1	Cíl 4.2
Povinné opatření 1 (PO1)	XXX	XXX		XXX	XXX		XX	XXX	XXX
Povinné opatření 2 (PO2)		XXX		XXX	X				
Povinné opatření 3 (PO3)	XX	XX			XXX	XX	XX	XX	XX
Doporučené opatření 1 (DO1)	X		XXX	XX	XX	XXX	XX	XXX	
Doporučené opatření 2 (DO2)	X	XX		XXX	XXX	XXX	XX		XXX
Doporučené opatření 3 (DO3)		X		X	XX		XX		
Volitelné opatření 1 (VO1)		X		XXX		X			
Volitelné opatření 2 (VO2)					X				
Volitelné opatření 3 (VO3)			XX			X	X	XX	X
Volitelné opatření 4 (VO4)			XX			X	X	X	
Volitelné opatření 5 (VO5)	XXX	XXX							
Volitelné opatření 6 (VO6)							X	X	X

Pozn.: Cíle MAP vs. Povinná, doporučená a volitelná opatření (témata) Postupů MAP se 3 úrovněmi vazby (X - slabá, XX – střední, XXX - silná)

5. Prioritizace témat při posouzení souladu pro intervence z IROP a OP VVV

Investiční priority - seznam projektových záměrů pro investiční intervence v SC 2.4 IROP a pro integrované nástroje ITI, IPRÚ a CLLD zpracovaný pro MAP vzdělávání na území ORP Hradec Králové.

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO: IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					
					s vazbou na klíčové kompetence IROP				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitál. technologiemi ***		
Základní škola a mateřská škola Hořiněves REDIZO: 650056833 IČO: 70983917 IZO: 102066507	Hořiněves Základní škola stavební úpravy v 1NP a přírodní učebna	4 000 000,-	2018-2019	1.2 2.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Libčany IČO: 70996067 REDIZO: 650064992 IZO: 102078114	Modernizace budovy Základní školy v Libčanech pro výuku klíčových kompetencí	3 600 000	2017-2018	1.2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Františka Škroupa, Osice IČO: 70993254 REDIZO: 650054318 IZO: 102078165	Učebna přírodních věd a interaktivní počítačová učebna v ZŠ a MŠ Františka Škroupa, Osice	10 000 000	2016-2017	1.1 1.2 2.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Černožice IČO: 75001659 REDIZO: 650064852 IZO: 102066477	Zřízení polytechnické a přírodovědné učebny ZŠ Černožice	5 500 000	2017-2018	1.2 2.1 2.3	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Základní škola Smiřice IČO: 69172552 REDIZO: 600088995 IZO: 102078211	Venkovní učebna přírodních věd a pořízení vybavení pro výuku přírodních věd a pracovního vyučování	1 500 000	2017	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Stěžery IČO: 70986096 REDIZO: 600088782 IZO: 102066639	Přístavba budovy ZŠ	10 370 000	2017-2018	1.2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Nechanice IČO: 62060449 REDIZO: 600088588 IZO: 062060449	Výstavba nových odborných učeben (Pražská čp. 2, 3)	10 000 000	2017-2019	1.2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vytvoření podmínek pro inkluzi žáků (Pražská čp. 2, 3)	2 000 000	2017-2018	2.1 2.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Keramická dílna	500 000	2017	1.2 2.1 2.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Zasíťování budov ZŠ a vybavení učebny chemie	1 400 000	2017 realizace	2.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Změna topného systému ZŠ Pražská čp. 2, 3	7 000 000	2016,17 PD 2018 realizace	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Výměna umělého povrchu na sportovním hřišti	1 000 000	2017 realizace	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Nechanice	Rozšíření kapacity MŠ Nechanice	25 000 000	2017 PD 2018-2019 realizace	1.1 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

IČO: 62060449 REDIZO: 600088588 IZO: 107581221										
Základní škola a mateřská škola Nechanice IČO: 62060449 REDIZO: 600088588 IZO: 102778655	Rekonstrukce kuchyně ve školní jídelně, Školská 332	10 000 000	2017-2018	1.1 1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Lhota pod Libčany IČO: 75008319 REDIZO: 650060202 IZO: 102066531	Stavební úpravy a podkrovní vestavba základní školy	12 000 000	2016 PD, SP 2017-2018 realizace	1.2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Všešary IČO: 75017181 REDIZO: 650054105 IZO: 102078262	ZŠ Všešary čp. 57 – nástavba a přístavba budovy 2. stupně	15 960 000	2018/2019	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Hučák IČO: 04770731 REDIZO: 91008931 IZO:	Výstavba malé komunitní školy zaměřené na technické a řemeslné vzdělávání	38 000 000	2017	1.2 2.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Základní škola, Hradec Králové, Bezručova 1468 REDIZO: 600088561 IČO: 49333852 IZO: 049333852	Vybavení učebny školních dílen + přípravna	1 951 000	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybavení počítačových učeben	2 325 550	2017-2018	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybavení učebny přírodopisu	1 335 500	2017-2018	2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola, Hradec Králové, Habrmanova 130	Modernizace a rozšíření počítačové sítě	5 055 224	2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

REDIZO: 600088812 IČO: 69172366 IZO: 102066680	školy - pokrytí Wi-Fi Zřízení mobilní tabletové učebny Modernizace a vybavení odborné učebny: fyzika – chemie Moderní počítačové učebny									
	Učebna přírodních předmětů	2 724 450	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Zřízení mobilní tabletové učebny	740 000	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Modernizace a vybavení odborné učebny: fyzika – chemie	2 616 420	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Moderní počítačové učebny	2 438 000	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Josefa Gočára, Hradec Králové, Tylovo nábřeží 1140 REDIZO: 651000904 IČO: 75041511 IZO: 151000913	Komplex odborných učeben pro experimenty z přírodních věd	1 865 000	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Modernizace odborné učebny pro výuku pracovních činností	1 490 000	2017-2018	1.1 1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola,	Modernizace žákovské dílny	1 819 150	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Hradec Králové, Jiráskovo nám. 1166 REDIZO: 600088839 IČO: 62694774 IZO: 102066787	Počítačová učebna	1 075 590	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Učebna fyziky a chemie	850 000	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola, Hradec Králové - Kuklany, Pražská 198 REDIZO: 600088821 IČO: 70886091 IZO: 102066744	Modernizace odborné učebny chemie + přípravná	1 235 360	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Modernizace odborné počítačové učebny	2 682 500	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Modernizace odborné učebny přírodopisu + přípravná	2 071 787	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Modernizace odborné učebny fyziky	605 000	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola, Hradec Králové - Malšova Lhota, Lhotecká 39 REDIZO: 600088626 IČO: 70886105 IZO: 102040834	Polytechnická učebna - IT multimédia	1 500 000	2019-2020	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Polytechnická učebna - dílny	1 700 000	2019-2020	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Polytechnická učebna - přírodopis	1 700 000	2019-2020	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Pohádka, Hradec Králové, Mandysova 1434 REDIZO: 600088804 IČO: 70886083 IZO: 102066671	Modernizace počítačové učebny a mobilní tabletová učebna	2 902 693	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rozšíření a vylepšení počítačové infrastruktury	1 059 334	2017-2018	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

	Každý může být úspěšný (Rekonstrukce učebny fyziky a chemie)	3 088 333	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola, Hradec Králové, M. Horákové 258 REDIZO: 600088545 IČO: 62695177 IZO: 045980501	Modernizace školních dílen	1 071 500	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Modernizace laboratoří technických předmětů	1 135 000	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Obnova koncových zařízení v počítačových učebnách	1 497 500	2017-2018	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Síťová infrastruktura	1 217 500	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola, Nový Hradec Králové, Pešínova 146 REDIZO: 600088847 IČO: 69172480 IZO: 102066809	Vybavení odborné učebny Fyzika - Chemie	2 557 677	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	PC učebna - multimediální	1 704 000	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Počítačová učebna + mobilní tabletová učebna	1 774 190	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Modernizace počítačové sítě	502 500	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Masarykova základní škola a Mateřská škola, Hradec Králové - Plotiště, P. Jilemnického 420 REDIZO: 600088855 IČO: 69172382 IZO: 102066841	Modernizace počítačové učebny	1 123 404	2017-2018	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybavení odborné učebny Fyzika - Chemie	2 458 532	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Základní škola, Hradec Králové - Pouchov, K Sokolovně 452 REDIZO: 600088863 IČO: 62693123 IZO: 102066868	Modernizace odborné učebny přírodopisu	640 084	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Modernizace odborné učebny chemie	545 100	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybavení učebny školních dílen	1 570 202	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rozšíření Wi-Fi sítě školy a mobilní tabletová učebna	1 232 000	2017-2018	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola SEVER, Hradec Králové, Lužická 1208 REDIZO: 600088570 IČO: 62060422 IZO: 062060422	Manuální zručnost žáků - dílna	1 793 500	2017-2018	1.2 2.1 4.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Praktické ověřování získaných znalostí - experiment ve výuce (fyzika)	2 144 150	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Chemická laboratoř	2 295 050	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Modernizace páteřní počítačové sítě	763 750	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Mobilní tabletová učebna	1 211 750	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Praktické ověřování získaných znalostí - experiment ve výuce (přírodopis)	2 187 140	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Obnova koncových zařízení v	2 101 650	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

	počítačové učebně 1									
	Obnova koncových zařízení v počítačové učebně 2	2 101 650	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola, Hradec Králové, tř. SNP 694 REDIZO: 600088871 IČO: 62692755 IZO: 102066876	Modernizace školní dílny	2 003 500	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vytvoření mobilní tabletové učebny	833 000	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Obnova vybavení počítačových učeben	3 418 090	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Obnova vybavení učebny fyziky	1 509 090	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Obnova vybavení učebny chemie	785 200	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola, Hradec Králové - Svobodné Dvory, Spojovací 66 REDIZO: 600088880 IČO: 70886075 IZO: 102066981	Půdní vestavba učebny přírodopisu	4 500 000	2018-2019	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Modernizace odborné učebny - Fyzika - chemie	2 472 866	2018-2019	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Počítačová učebna 21. století včetně infrastruktury školy	1 701 019	2018-2019	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola, Hradec Králové, Štefánikova 566 REDIZO: 600088537 IČO: 62694987 IZO: 045980497	Obnova koncových zařízení v počítačových učebnách	2 721 390	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Modernizace a vylepšení síťové infrastruktury	1 141 333	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

	Modernizace keramické dílny + přípravna	1 186 239	2017-2018	1.2 2.1 2.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola, Hradec Králové, Štefcova 1092 REDIZO: 600088898 IČO: 62694863 IZO: 102078017	Modernizace odborné učebny fyziky	1 460 300	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Manuální zručnost žáků + přípravna	1 356 000	2017-2018	1.2 2.1 4.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Modernizace počítačové učebny a mobilní tabletová učebna	2 076 000	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Modernizace počítačové infrastruktury školy	1 226 000	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Modernizace učeben chemie, přírodopisu a matematiky	1 961 700	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola, Hradec Králové, Úprkova 1 REDIZO: 600088901 IČO: 70886113 IZO: 102078033	Modernizace žákovské dílny	1 257 000	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Modernizace keramické dílny	458 131	2017-2018	1.2 2.1 2.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybavení odborné učebny Fyzika včetně přípravny	6 438 484	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Učebna chemie včetně přípravny	5 929 825	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybavení odborné učebny Přírodopisu včetně přípravny	6 529 550	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

	Počítačová učebna včetně skladu	6 055 006	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Učebna polytechnické výchovy	11 000 000	2017-2020	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Předměřice n. L. REDIZO: 650054717 IČO: 70987955 IZO: 102078173	Učebna IT	520 000	2017	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Síťování	80 000	2016	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Víceúčelové polytechnické dílny	4 000 000	2017	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Sion J. A. Komenského, Hradec Králové Na Kotli 1201, REDIZO: 650059964 IČO: 75015820 IZO: 150059973	Přístavba 3. patra budovy ZŠ Sion – nové učebny a jejich vybavení pro výuku přírodovědných, jazykových a IT předmětů + bezbariérovost	33 500 000	2017-2018	1.2 2.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Biskupské gymnázium B. Balbína a ZŠ a MŠ Jana Pavla II. v Hradci Králové REDIZO: 691 000 794 IČO: 71341072 IZO: 110035810	Zřízení prostor pro výuku přírodních věd v rámci Základní a mateřské školy Jana Pavla II. v Hradci Králové	20 000 000	2018-2020	1.1 1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Statutární město Hradec Králové IČO: 00268810	Lidské tělo, dokonalý stroj? Centrum přírodovědného a technického vzdělávání	150 000 000	2018-2020	1.1 1.2 2.1 2.3 4.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Muzeum východních Čech v Hradci Králové REDIZO: - IČO: 00088382 IZO: -	Muzeum LAB - Vybavení biologické laboratoře a edukačních prostor Muzea východních Čech v Hradci Králové	6 000 000	2018	2.3 4.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
První soukromé jazykové gymnázium Hradec Králové spol. s r.o. REDIZO: 600011615 IČO: 25262297	Přístavba základní školy	16 300 000	2018-2019	1.2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Mateřská škola, základní škola a střední škola Daneta, s. r. o., Hradec Králové, Nerudova 1180/28 REDIZO: 600023940 IČO: 25262165	Krásnější a bezpečnější školka	1 500 000	2017-2018	1.1 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Moderní centrum komplexních služeb pro děti a mládež se zdravotním postižením	15 000 000	2017-2018	3.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Moderní centrum pro rodiny s dětmi a mládeží se zdravotním postižením	23 000 000	2017-2018	1.1 1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Obnova a zkvalitnění ICT vybavení	1 500 000	2017	1.1 1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Smyslová zahrada	2 500 000	2017-2018	1.1 1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Spolupráce školy se zaměstnavatelem pro jedince se zdravotním postižením	10 000 000	2017-2018	3.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

	Školka pro třetí tisíciletí	1 500 000	2016	1.1 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Doplňkové terapie – tmavý snoezelen, snoezelen	1 300 000	2017-2018	1.1 1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Komplexní poradenské služby s následnou péčí pro rodiny osob se ZP	1 900 000	2017-2018	3.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
PROINTEPO – Střední škola, Základní škola a Mateřská škola s.r.o. REDIZO: 600023958 IČO: 25263633	Rekonstrukce a dostavba centra PROINTEPO	100 000 000	2017-2020	1.1 1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Šance na vzdělání, o. p. s., Hradec Králové, Malé náměstí 125/16 IČO: 27556751	Centrum praktického vzdělávání	25 000 000	2018-2022	1.3 2.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní umělecká škola, Hradec Králové, Habrmanova 130 REDIZO: 600089045	Rekonstrukce půdních prostor pro potřeby výuky řezbářství a hudebního oboru	14 000 000	2018-2019	1.3 2.3 4.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

IČO: 61222356 IZO: 061222356	Přístavba budovy ZUŠ (taneční obor ZUŠ + tělocvična ZŠ Habrmanova) – společný projekt ZUŠ a ZŠ	60 000 000	2018-2019	1.3 2.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Statutární město Hradec Králové (Městské lesy) IČO: 00268810	Environmentální centrum	15 000 000	2017-2018	1.3 2.3 3.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
EDU poradenství, Hradec Králové, Hradecká 1151/9 IČO: 03784592	Kreativní výuka pro 21. století – dílny a 3D technologie do škol	6 000 000	2017-2018	1.3 2.3 4.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Středisko ekologické výchovy SEVER IČO: 60153016 DIČ: CZ60153016	Inovace přípravy a rozšíření role školních koordinátorů environmentálního vzdělávání	1 500 000	2017-2018	2.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Podpora zavádění vzdělávání pro udržitelný rozvoj na školách	4 500 000	2016-2017	2.2 3.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
AQUIS – Centrum pro rozvoj vzdělávání a sociální péče IČO: 04969936	Centrum neformálního vzdělávání digitálními technologiemi/ virtuální realitou	10 000 000	2017-2018	1.3 2.3 3.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Pedagogicko-psychologická poradna Královéhradeckého kraje	Metodika pro ucelené a systematické předškolní vzdělávání	2 500 000	2017-2018	3.1. 4.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

IČO: 72049103	Vzdělávání pedagogických pracovníků v oblasti prevence školní neúspěšnosti a rizikového chování	3 000 000	2016	2.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vzdělávání pedagogů základních škol KHK v nových pedagogických postupech a technikách	5 000 000	2016	2.2 4.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Červeně vyznačené změny v projektových záměrech byly schváleny v rámci aktualizace 03/2017

Žlutě vyznačené změny v projektových záměrech byly schváleny v rámci aktualizace 09/2017

Nové projektové záměry zařazené do Strategického rámce pro ORP Hradec Králové v březnu 2017

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO: IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					
					s vazbou na klíčové kompetence IROP				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***		
Základní škola a mateřská škola Stěžery IČO: 70986096 REDIZO: 600088782 IZO: 102066639	Přírodní učebna na zahradě ZŠ	1 000 000	06/2017 - 06/2018	1.2 2.1 2.3	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Stěžery IČO: 70986096 REDIZO: 600088782 IZO: 102066639	Zařízení pro děti mladší 3 let	5 000 000	06/2017 - 06/2019	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Stěžery IČO: 70986096 REDIZO: 600088782 IZO: 102066639	Víceúčelové hřiště na zahradě ZŠ	1 500 000	06/2017 - 06/2019	1.2 2.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Nechanice IČO: 62060449 REDIZO: 600088588 IZO: 062060449	Základní škola - modernizace	32 500 000	2017-2019	1.2 2.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Mateřská škola Dobřenice	Regenerace školní zahrady	920 000	2017-2018	1.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

IČO: 70993475 REDIZO: 668000325 IZO: 107580870										
Mateřská škola Dobřenice IČO: 70993475 REDIZO: 668000325 IZO: 107580870	Vybavení mobilním interaktivním displejem	150 000	2017-2018	2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Dohalice IČO: 71006087 REDIZO: 600088669 IZO: 102066493	Novostavba venkovní učebny u ZŠ Dohalice	1 200 000	04/2017-05/2018	1.2 2.1 2.3	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Kratonohy IČO: 70984981 REDIZO: 600088693 IZO: 102066523	Venkovní učebny	2 200 000	03/2018-9/2018	1.2 2.1 2.3	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Všešary IČO: 75017181 REDIZO: 650054105 IZO: 102078262	Venkovní učebna 1 st. ZŠ	300 000	08/2017-08/2018	1.2 2.1 2.3	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Všešary IČO: 75017181 REDIZO: 650054105 IZO: 102078262	Venkovní učebna 2 st. ZŠ	300 000	08/2017-08/2018	1.2 2.1 2.3	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Františka Škroupa, Osice IČO: 70993254 REDIZO: 650054318 IZO: 102078165	Přírodní učebna	1 400 000	2018	1.2 2.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Základní škola a mateřská škola Hořiněves REDIZO: 650056833 IČO: 70983917 IZO: 102066507	Přírodní učebna	1 400 000	2018	1.2 2.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
	Vyšší odborná škola, Střední škola, Základní škola a Mateřská škola, Hradec králové, Štefánikova 549 IČO: 62690361 RED IZO: 600024016 IZO: 062690361	Zážitková mateřská škola	6 550 000	2017-2018	1.1 2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		Centrum komplexní podpory	35 000 000	2017-2018	1.1 1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		Modernizace vybavení učeben pro výuku chemie, fyziky a přírodopisu se zaměřením na experimentální výuku na ZŠ	1 059 000	2017	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		Modernizace vybavení IT se zaměřením na experimentální výuku na ZŠ	1 075 000	2017	1.2 2.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		Vytvoření podnětného venkovního prostředí u ZŠ	7 000 000		1.2 2.3	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		Rekonstrukce - výměna oken v MŠ Lentilka	500 000	2018 - 2019	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		Modernizace budovy MŠ Kvítek,	3 500 000		1.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

	modernizace dětského hřiště									
Základní škola, Hradec Králové, Habrmanova 130 IČO: 69172366 REDIZO: 600088812 IZO: 102066680	Dílny	898 290		2.1 2.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola, Hradec Králové, Jiráskovo nám. 1166 IČO: 62694774 REDIZO: 600088839 IZO: 102066787	Modernizace učebny fyziky	395 317	2017-2018	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Kamarád, Veverkova 1495 Hradec Králové 2 500 02 IČO: 71000755 REDIZO: 668000503 IZO: 107581132	Rekonstrukce zahrady v přírodním stylu	8 500 000	2018-2019	4.1 4.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Nové projektové záměry zařazené do Strategického rámce pro ORP Hradec Králové v září 2017

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO: IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					
					s vazbou na klíčové kompetence IROP				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitál. technologiemi ***		
Základní škola a mateřská škola Libčany IČO: 70996067 REDIZO: 650064992 IZO: 102078114	Přírodní učebna a zázemí pro praktickou výuku při ZŠ Libčany	500 000	2017-2018	1.2. 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola, Praskačka IČO: 75019001 REDIZO: 650054369 IZO: 102066612	Přístavba tělocvičny k ZŠ a MŠ Praskačka, včetně zázemí	19 126 651	2019-2020	1.2.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ZUŠ Střezina, HK Luční 838 REDIZO: 61222364 IČO: 600089053	Obnova ZUŠ Střezina v areálu ZŠ a MŠ JIH HK	160000 000	2017-2019	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ZUŠ Střezina, HK Luční 838 REDIZO: 61222364 IČO: 600089053	Rekonstrukce budovy Jesličky ZUŠ Střezina	30 000 000	2020-2022	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola, Hradec Králové, Habrmanova 130 IČO: 69172366 REDIZO: 600088812 IZO: 102066680	Půdní vestavba pro učebny přírodních věd na ZŠ	7 500 000	2018-2019	1.2						

Pozn.: zaškrtněte typ projektu, který byl pro příslušnou školu, školské zařízení či další subjekt identifikován jako prioritní pro investiční intervence z IROP; lze zaškrtnout více možností;

* uveďte číslo cíle/cílů

** Definice bude součástí dokumentace k příslušné výzvě vyhlášené v rámci IROP.

*** schopnost práce s digitálními technologiemi bude podporována pouze ve vazbě na cizí jazyk, přírodní vědy, technické a řemeslné obory;

**** bezbariérovost je relevantní vždy, pokud by chtěla škola či školské zařízení realizovat samostatný projekt na bezbariérovost, musí zde být zaškrtnuto;

***** rozšiřování kapacit kmenových učeben základních škol je možné pouze v odůvodněných případech ve správních obvodech ORP se sociálně vyloučenou lokalitou.

Schválil řídicí výbor MAP jako aktuální platnou verzi k 21. 9. 2017.¹

V Hradci Králové dne 21. 9. 2017

Podpis předsedy řídicího výboru MAP



¹ Dokument bude platný do té doby, než bude na ŘO IROP doručena případná aktualizace schválena ŘV MAP. Aktualizace je možná 1x za 6 měsíců.